# Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Provinsi Jawa Timur



Jl. Dukuh Menanggal No. 124-126, Surabaya 60234 0318280254

http://disnakertrans.jatimprov.go.id/kontak-kami/

Pemerintah Provinsi Jawa Timur / Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Provinsi Jawa Timur

# Pengesahan Kelembagaan P2K3 Perusahaan

No. SK: 000.8.3.2/100/108.1/2024

### Persyaratan

- 1. Pembuatan akun pada website https://joss.jatimprov.go.id
- 2. Scan Asli Struktur P2K3 di perusahaan, yang meliputi : a) Nama personil; b) Jabatan di dalam struktur P2K3; c) Jabatan di perusahaan
- 3. Scan asli sertifikat dan SKP Ahli K3 umum yang masih berlaku untuk personil yang menduduki jabatan sekretaris P2K3
- 4. Scan Asli Pengesahan P2K3 lama (bagi pengajuan pengesahan P2K3 perubahan

#### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Perusahaan mengakses website https://joss.jatimprov.go.id/
- 2. Perusahaan membuat akun dan mendaftar pada website Joss Jatim
- 3. Perusahaan melengkapi data perusahaan dan persyaratan pengajuan permohonan P2K3
- 4. Dilakukan verifikasi oleh TIM Pelayanan Teknis JOSS dan OSS yang terdiri dari Pengelola data, Pengawas ketenagakerjaan ahli pertama dan muda
- 5. Persetujuan Kepada DPMPTSP
- 6. Perusahaan dapat mengunduh SK P2K3 pada website Joss Jatim

#### Waktu Penyelesaian

7 Hari kerja

Maksimal 7 hari kerja

#### Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

#### **Produk Pelayanan**

1. Pengesahan kelembagaan P2K3 perusahaan

## Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Provinsi Jawa Timur



Jl. Dukuh Menanggal No. 124-126, Surabaya 60234 0318280254

http://disnakertrans.jatimprov.go.id/kontak-kami/

Pemerintah Provinsi Jawa Timur / Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Provinsi Jawa Timur

# Pengaduan Layanan

- 1. Bidang Pengawasan Ketenagakerjaan dan K3 pada Disnakertrans Prov. Jatim, Jl Dukuh Menanggal No 124-126, Surabaya, Telp: (031)8293374, 8281321, 8280757
- 2. DPMPTSP melalui helpdesk https://joss.jatimprov.go.id